

Вырезка из газеты

ВОЛГА

г. Астрахань

5 ИЮН 1975



У НАС В ГОСТЯХ

В четверг гостями астраханского клуба журналистов стали артисты Куйбышевского театра оперы и балета, гастролирующего сейчас в нашем городе.

— Это восьмые гастроль в Астрахани за последние двадцать пять лет, — сказал на встрече с журналистами главный режиссер театра Борис Александрович Рябикин. — И если подсчитать, то получится, что в вашем городе мы проработали целиком один сезон. Мы с волнением ждали встречи с астраханским зрителем, и очень довольны, что первые наши спектакли — «Аида», «Баядерка», — тепло приняты астраханцами.

По официальным данным, оперный театр в Куйбышеве существует сорок три года, однако истоки его создания уходят в середину прошлого века, говорит Б. А. Рябикин. Газеты тех лет сообщали об открытии театра оперы и балета в Самаре, о том, что год спустя на гастроли в Самару прибыл не кто иной, как... уже тогда знаменитый театр Ла Скала.

У города хорошие музыкальные традиции. В годы Великой Отечественной войны здесь работал Большой театр Союза ССР. Встреча с его корифеями — И. Козловским, И. Петровым, А. Ивановым, А. Батуриным и другими состоялась в феврале этого года в Центральном доме работников искусств, где куйбышевцы выступали с творческим отчетом. Большой успех в Москве выпал на долю певцов — заслуженных артистов РСФСР С. Бондаренко и Н. Коваленко, И. Николаевой, С. Чумаковой, В. Капишниковой, В. Навротского, А. Пономаренко, солистов балета О. Зисерсон, Е. Брижинской, Н. Гимадеева, М. Козловского, В. Тимофеева.

В Астрахань на гастроли Куйбышевский театр оперы и балета привез, как выразился Б. А. Рябикин, квартет Верди — оперы «Аида», «Риголетто», «Дон Карлос», «Травиата». Борис Александрович представляет журналистам присутствующих на встрече исполнительниц ведущих партий в «Травиате» и «Риголетто» — Иду Николаеву, в «Аиде» и «Евгении Онегине» — Клару Ветывшеву, выпускницу консерватории Елизавету Агееву, молодых солистов театра, успешно заявивших о себе в коллентиве. — Виктора Черноморцева, Бориса Агеева, Евгения Поликанина, Петра Ридгера.

Встреча в клубе журналистов закончилась концертом гостей.

НА СНИМКЕ: артисты Куйбышевского театра оперы и балета в гостях у журналистов «Волги».

Фото Л. Ординовой.